
大班语言教案猜猜我有多爱你教学方
法(通用8篇)

一年级教案的编写应该体现个性化教学的原则和方法。以下
是小编为大家收集的五年级教案范文，希望能为大家提供一
些参考。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇一

猜猜我有多爱你（中班）

1、故事ppt《猜猜我有多爱你》；抒情音乐。

2、图片若干张（如：赣州汉字、房子、海、围巾、柳树、星
空）。

活动过程：

师：今天和赖老师听听故事，说说心里的话。

ppt（猜猜我有多爱你）

1、带来一本书，叫什么名字？

2、故事里讲什么故事？哪里看出来？

3、到底说了大兔子和小兔子什么故事呢？

4、这些字里有一个字必须认识“爱”。

片段一：用张开手表示爱

1、小兔子和兔妈妈用一个什么动作表示自己的爱？（做做看）



2、妈妈的爱多还是小兔子的爱？谁来和我比比谁的爱多？

3、为什么要把手张到无法再张开？（幼：爱多）

片段二：用举手、跳跃表示爱

1、再看看用了什么动作表示爱。（片段）

2、又用了哪两个动作来表示爱的？

（1）举手：动作不够，还要说出来——心里有爱要说出来。

（2）谁来和赖老师比比谁的爱多，心里有爱就敢比。

3、还用了一个什么动作？（跳跃）

（1）集体动作示范。

（2）和赖老师比比谁的爱多。

片段三：小兔子和兔妈妈眼前的景色

1、小兔子的眼前有什么？

2、猜猜，小兔子用眼前看到的东西怎样表示心中的爱的？

（1）教师用竹子示范：妈妈，竹子有多高，我就有多爱你。

（2）还有什么表示？说出来。

幼儿：房子有多大，……；路有多长，……；树有多
高，……；山有多高，……；花有多香，……；草有多
绿，……；黑板有多大，……。

1、师：其实除了这些，还有很多东西可以表示我有多爱你。



（示图片：赣州汉字、房子、海、围巾、柳树、星空）

2、幼儿看图表达，教师随机引导。

（1）有比上海更大的吗？

（2）有比围巾更长的吗？

（3）比星星亮的是什么？

3、生活中有好呢多东西可以让你来表示对周围人的爱，有什
么呢？

幼儿：巧克力……。

4、讲完故事结尾。

师：中午睡觉前对你的朋友说：猜猜我有多爱你；晚上睡觉
前跟你爱的家人说：猜猜我有多爱你；和赖老师再见时，说：
（幼儿）猜猜我有多爱你。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇二

活动目标

1、认识本次活动中出现的几个字。

2、通过语言活动，理解、体会到妈妈对自己的爱。

3、能根据具体情境，用语言表达出对妈妈的爱。

4、运用已有生活经验，根据画面大胆想象、推测并表达自己
对故事情节的理解。

5、激发幼儿主动复述故事的欲望，培养幼儿高自控性和高兴



奋性。

重点难点

通过语言活动，进行爱的教育。

活动准备

多媒体课件

活动过程

一、导入

1、屏幕显示课题：小朋友你们认识这几个字吗？

2、看课题导入。

二、老师讲故事

1、图文显示。

师：小兔子用了什么动作表示对妈妈的爱？（把手张开，张
到不能再张开）

请小朋友做动作。

师：小兔子为什么要把手张开？

2、接着讲故事（边做动作边讲）

（1）刚才小兔子还做了什么动作？还说了什么话？妈妈又是
怎么做的.？

（2）请小朋友做动作。



（3）小兔子还做什么动作表示对妈妈的爱？（跳）还说了什
么话？

（妈妈，我跳得有多高，我就有多爱你。）

小朋友齐读小兔子说的话。

妈妈又是怎么做的？

（4）请两个小朋友跳，其他小朋友说小兔子的话。谁跳得多
高一点？

3、指导小朋友复述故事。

4、观察画面：小朋友，你看到了什么？

5、让小朋友根据自己所看到的画面，说一句话表达对妈妈的
爱。

三、图文显示

蝴蝶、蛋糕、大海

1、指导小朋友根据所看到的图片，说一说对妈妈的爱。

2、拓展练习：谁可以用苹果来说一说对妈妈的爱？

四、拓展延伸

平时在家里有你们爱的人吗？你爱谁？在幼儿园有你们爱的
人吗？

教学反思

本节语言活动课，通过老师讲小兔子对妈妈的爱这个故事引



入，激发幼儿的兴趣，课堂气氛十分活跃。同时通过多媒体
课件的应用，让学生形象直观地根据图片来表达自己对妈妈
的爱，达到了预期的教学效果。

小百科：“爱”在汉语中是一个多义的字。它包含了爱情、
母爱、父爱、友情、亲情、博爱以及人对所有事物的根本情
感。爱在艺术、哲学、美学等科学文化领域，是一个普遍的
主题，也是一个永久的主题。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇三

设计思路：

在这个故事中，小兔子就用看到的事物大声的告诉了妈
妈“我有多爱你”。虽然语言是那么的简单，却让人很感动，
设计本次活动，想让幼儿在感受故事中小兔子和兔妈妈爱的
过程中，大胆地说出自己的爱。

活动目标：

1、感受故事中小兔子和兔妈妈的爱，并尝试用语言和肢体动
作大胆表现。

2、愿意用看得见的事物来描述自己的爱，体会小兔子和兔妈
妈之间的浓浓之情。

活动准备：

课件

活动过程：

一、猜故事――引起幼儿的兴趣



1、今天老师带来了一本书，看看是什么书？

2、书的名字叫什么？（猜猜我有多爱你）

3、请你猜猜这个故事大概讲了什么？故事里是谁啊？

师：这个故事说了一个爱的故事，说了小兔子和兔妈妈爱的
故事。

二、理解故事――感受故事中小兔子和兔妈妈的爱，并尝试
用语言和肢体动作大胆表现。

1、师讲述故事

小兔子刚才用了一个什么动作表示它对妈妈的爱？

2、再看看小兔还用了什么动作

小兔子和兔妈妈又用了什么动作和方法说自己的爱？幼儿一
起试试，边做动作边说。

师与一幼儿扮小兔子和兔妈妈比比：谁爱得多？

4、要表达爱的方法有很多很多，再听听小兔子看了美景对妈
妈说了什么？

三、情感表达――我有多爱你

1、你最爱家里的谁？你会对他说什么爱的话？

2、除了家里人，你还爱谁？我们也可以把自己的爱告诉他们。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇四

活动目标：



1、帮助儿童理解图画书中的故事内容，尝试用小兔的口吻对
话。

2、通过图画书阅读，引导儿童感受妈妈的爱。

3、激发儿童爱妈妈，爱家的情感。

活动准备：

1、《猜猜我有多爱你》大图书

2、《我爱妈咪》音乐磁带、录音机

3、儿童与妈妈的照片若干张

活动过程：

一、倾听录音，引出课题

1、你们听什么声音？（播放录音：妈咪，我爱你！宝贝，我
也爱你！）

2、他们在说什么？

3、你们知道这是谁和谁在说话吗？（妈妈和小孩子在说话）

二、结合大图书讲述故事

2、小兔子做了哪些动作？（张开手臂、伸开手臂）。

3、兔妈妈做了哪些动作？

4、还会想什么动作？（启发儿童说）

“我跳得有多高，我就有多爱你！”“世界有多大，我就有



多爱你！”“草地有多绿，我就有多爱你！”

5、老师当妈妈，你们来当兔宝宝，我们来比一比。

幼：“天上的星星有多少，我就有多爱你！”

师：“大海有多深，我就有多爱你！”

6、小朋友自己找个朋友来比一比。

7、让我们看一看，小兔子到底师怎样说的？教师继续讲故事。

8、兔妈妈为什么微笑着，轻轻地对小兔子说？（兔妈妈怕吵
醒兔宝宝，很爱他。）

三、情感迁移，感受母爱，并表达对妈妈的爱。

1、妈妈平时是怎样爱你们的？（儿童讲述）

2、你们的妈妈真爱你！让我们唱首歌给妈妈听吧！（播放音乐
《我爱妈咪》）

3、看幻灯：这是老师和我妈妈的.照片，老师示范说感激妈
妈的话。

4、看儿童与妈妈的'照片，请儿童对妈妈说一句感激的话。

5、今天很多小朋友的妈妈也来到的我们幼儿，说愿意亲自对
妈妈的说感激的话。

6、在我爱妈咪的音乐声中结束活动。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇五

活动目标



1、认识本次活动中出现的几个字。

2、通过语言活动，理解、体会到妈妈对自己的爱。

3、能根据具体情境，用语言表达出对妈妈的爱。

4、运用已有生活经验，根据画面大胆想象、推测并表达自己
对故事情节的理解。

5、激发幼儿主动复述故事的欲望，培养幼儿高自控性和高兴
奋性。

重点难点

通过语言活动，进行爱的教育。

活动准备

多媒体课件

活动过程

一、导入

1、屏幕显示课题：小朋友你们认识这几个字吗？

2、看课题导入。

二、老师讲故事

1、图文显示。

师：小兔子用了什么动作表示对妈妈的爱？（把手张开，张
到不能再张开）



请小朋友做动作。

师：小兔子为什么要把手张开？

2、接着讲故事（边做动作边讲）

（1）刚才小兔子还做了什么动作？还说了什么话？妈妈又是
怎么做的？

（2）请小朋友做动作。

（3）小兔子还做什么动作表示对妈妈的`爱？（跳）还说了
什么话？

（妈妈，我跳得有多高，我就有多爱你。）

小朋友齐读小兔子说的话。

妈妈又是怎么做的？

（4）请两个小朋友跳，其他小朋友说小兔子的话。谁跳得多
高一点？

3、指导小朋友复述故事。

4、观察画面：小朋友，你看到了什么？

5、让小朋友根据自己所看到的画面，说一句话表达对妈妈的
爱。

三、图文显示

蝴蝶、蛋糕、大海

1、指导小朋友根据所看到的图片，说一说对妈妈的爱。



2、拓展练习：谁可以用苹果来说一说对妈妈的爱？

四、拓展延伸

平时在家里有你们爱的人吗？你爱谁？在幼儿园有你们爱的
人吗？

教学反思

本节语言活动课，通过老师讲小兔子对妈妈的爱这个故事引
入，激发幼儿的兴趣，课堂气氛十分活跃。同时通过多媒体
课件的应用，让学生形象直观地根据图片来表达自己对妈妈
的爱，达到了预期的教学效果。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇六

活动目标：

1、欣赏故事，感受故事中所表达的爱和故事中的语言美。

2、围绕爱，来学习爱的表达方式。

活动过程：

一、引出故事师：今天我带来一本书，谁认识这些字?

师：谁心里有爱的?有谁爱你吗?(爸爸、妈妈)

师：这是关于谁和谁爱的故事呢?(兔子和兔妈妈)

二、教师讲故事，幼儿欣赏。

1、故事：小兔子该上床睡觉了，可是他紧紧地抓住兔妈妈的
长耳朵不放。



他要妈妈好好听他说“猜猜我有多爱你”。“喔，这我可猜
不出来”，兔妈妈说停。

提问：刚才小兔子对妈妈说了一句什么话?

2、故事：小兔子把手臂张开，开得不能在开。“妈妈我爱你
有这么多”。

兔妈妈的手臂要长的多，他说“我爱你有这么多”“恩，这
真是很多”小兔子想。

提问：小兔子用了一个什么动作来表示爱的?(把手臂张开，
张到无法再张开。)

提问：为什么要张开?(说明心里的爱多)一起来表演：“我爱
你有这么多。”

3、你们再猜猜小兔子和妈妈是用什么方法表示爱的?

教师继续讲故事：小兔子把手举了起来“妈妈我爱你一直到
我的手指头”。

兔妈妈也把手举了起来说：“我爱你一直到我的手指头”。
这可真高，小兔子想我要是有那么长的手臂就好了。

小兔子又想了一个好主意：“妈妈我跳的有多高就有多爱
你”他笑着跳上跳下。

兔妈妈也笑着跳了起来：“我跳得有多高，就有多爱你”兔
妈妈跳的可真高，耳朵都碰到树枝了。这真是跳得太棒了，
小兔子想，我要是能跳得这么高就好了。

(伸高手臂：妈妈我爱你一直到我的手指头)

(跳高：我跳的有多高就有多爱你)



有爱的`人愿意表示出来就显的很帅了、很漂亮了。

4、他们说着来到了山脚下，看到了什么?

(小草、小花、山、树、小路等)

小兔子看了这些东西，又想到可以用这些表示对妈妈的爱了，
来说说吧?

(心里有爱要说出来，也真不容易呀。)

5、出示图片让孩子来表达对妈妈的爱。

你可以用你所看到的这些来表达心里的爱吗?

(高楼、海水、火车、星星、大型玩具、围巾)

谁来说一样比围巾长、星星亮的说说心中的爱?你可以当他的
爸爸了或妈妈了。(小河、小路等)

6、生活中除了这些还有什么可以用来表示爱的?

(巧克力、苹果、书包、公园等吃的玩的东西)

小结：原来我们看到这些东西就可以表示对别人的爱，心中
有爱就表示出来，爱你的人也肯定多了。

7、继续讲故事：小兔子讲着讲着，他太困了，想不出更多的
东西了。他望着高高的夜空，没有什么比黑沉沉的天空更远
了。“妈妈，我爱你一直到月亮那里。”说完，小兔子闭上
了眼睛。“哦，这真是很远。”兔妈妈说，“非常非常的`远。
”兔妈妈把小兔子放到用叶子铺成的床上，他低下头来，亲
了亲小兔子，对他说晚安。然后他躺在小兔子的身边，微笑
着轻声地说：“我爱你一直到月亮那里，再从月亮上回到这
里来。”



三、总结：

孩子们这个故事爱多吗?(多)在家里你爱谁呢?(爸爸、妈妈、
爷爷、奶奶、外公、外婆)除了家里有爱的人，幼儿园里小伙
伴有你爱的人吗?(大声讲出小伙伴的名字)除了小伙伴你爱老
师吗?(请大声说出来，有人已经爱上我了，我也爱上你了)

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇七

活动目标：

1、倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张的动作。

2、能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张的动作、
表情来表达对妈妈的爱。

3、体验真挚、深切的母子之情。

活动准备：

1、课件。

2、兔玩具。

活动重难点：

1、重点：倾听故事，能够理解大小兔之间生动的语言、夸张
的动作。

2、难点：能根据自己的生活经验、尝试用生动的语言和夸张
的动作、表情来表达对妈妈的爱。

活动过程：

1、出示毛绒小兔、切入主题。



提问：小兔很爱她的妈妈，猜一猜，小兔有多爱她？

2、结合课件分段欣赏，幼儿初步理解故事内容。

（1）逐步欣赏故事，感受小兔想告诉妈妈自己爱她更多一些
的急切心情。

小结：小兔和兔妈妈都很爱对方，他们都想表达自己的爱有
很多很多。

3、教师以生动的神情，夸张的语言及动作配合图片完整的讲
述故事。故事结尾处要渐慢，将妈妈深爱感动时的柔情充分
地表达出来。

逐幅出示图片，表演故事，重点引导幼儿将小兔总想告诉妈
妈自己爱妈妈更多一些的急切心情表达出来。

4、回忆生活经验，尝试用像小兔那样生动的语言和夸张的动
作表达对自己妈妈的爱。

大班语言教案猜猜我有多爱你教学方法篇八

1.在优美的意境中倾听故事,理解故事内容。感受大兔子与小
兔子间浓浓的情意。

2.发展幼儿的扩散性思维,尝试以具体的动作、语言来表达自
己的情感。

3.引导幼儿感悟真挚深切的“爱”的情感,并能勇敢地表达出
来。能感受父母长辈的爱,懂得感恩。

《猜猜我有多爱你》绘本课件、小兔图片、小兔子的各种动
作图。



师：今天上课老师希望小朋友可要认真听,仔细看,还要积极
开动脑筋啊,能做到吗？（课件出示：小栗色兔）今天,老师
给小朋友们带来了一只小栗色兔子,大家和它打打招呼吧！

要大兔子好好地听它说。“猜猜我有多爱你？”小兔子说。

师：那小兔子是怎么做的？（课件翻,师读故事：“我爱你这
么多。”小兔子把手臂张开,张的不能再张。（边读师边做动
作）

师：他拼命撑开,不能再开了

师：那大兔子呢？（翻书读：大兔子有对更长的手臂,它张开
来一比,说：“可是我爱你这么多。”）

师：这可真多啊,大兔子个儿大,小兔子又会想出什么办法,向
妈妈表达爱呢？

（师翻书,读故事）：“我爱你,像我举得这么高,高得不能再
高。”小兔子说,双臂用力往上举。

师：小朋友们做做这个动作。（做动作）

师：（看图片）手撑地,脚在树干上,是够高的

师：（翻）大兔子又是怎么做的呢？：“大兔子一把抓起小
兔子的手,将它抛起来,飞的比它的头还要高,说：“我爱你到
你的脚指头这么多。”

师：小兔子又有好办法了,“小兔子笑了起来,说：“我爱你
像我跳的这么高,高的不能再高。”它跳过来又跳过去。”

师：谁愿做小兔子来读读（指名上台跳并读读）

师：是啊,小兔子太羡慕大兔子了,他想个什么方法才能超过



对妈妈的爱呢？

师（翻）读故事：“我爱你,像这条小路伸到小河那么远。”
小兔子喊了起来。什么叫“喊”

（读故事）大兔子说：“我爱你,一直到过了小河,越过山的
那一边。”

师：（读故事）“小兔子想,那真的很远,它揉了揉红红的眼
睛,开始困了,想不出来了。”小兔子实在太困了,想不出更多
的东西了。

“它抬头看看树丛后面的一大片黑夜,觉得没有什么东西比天
空更遥远的了。”它又有好主意了,他想到什么了？（仔细观
察图,答案就在图上哦。）

师：读故事,哦原来是“我爱你一直到月亮那里。”小兔子说。

师：故事完了,到底是谁爱谁多一些呢？（贴：爱）

：我也想说说我的想法,小兔子确实爱大兔,但不管怎么样孩
子的爱永远也超不过父母对孩子的爱。

师：老师的故事讲完了,大家喜欢吗？只要大家喜欢,以后老
师还会为小朋友带来更多,更好的故事呢！

师：（出示小棕兔）看看老师今天把谁带来了？想不想把它
带回家呢？下面我们就一起做一个游戏,只要大家回答一个问
题,答对了就可以把兔宝宝带回家了。

1.今天听了一个什么故事？

2.故事中都有谁？

3.“猜猜我有多爱你。”是谁说的呢？



4.小兔表达爱的方式是哪些？（根据学生回答出示相应的图,
再做一做动作）

5.故事中大兔的哪一个动作最能表现对小兔的爱？

师：你觉得在你的心里“大兔子”就是你的谁呢？他都为你
做了什么呢？和同学们说一说（交流）

师：老师相信你一定和故事中的小兔一样很爱你的“大兔
子”和我们说说他是怎么爱你的？

大家说的很好,老师也能感受到他们对你们的爱,你想对他们
说什么呢？（回答）

（向家长表达爱）

师：爱让我们这个世界明亮起来,当你很爱很爱一个人的时候,
就想把这种感觉表达出来。爱,只有表达出来才会更温馨,就
请孩子大声的和老师一起说出“我爱你”（加手语）

师：让我们对今天到场的所有的家长大声的喊：“我爱
你。”师生齐做动作。

师：老师希望小朋友都学会拥有一颗感恩的心,那就让我们把
一首我们最想唱的歌在今天用这种特别的方式献给我们每天
操劳的爸爸、妈妈吧！


